
※
(1)

10K-250

本体表示

K
IT

Z

裏表

※材料表示 (表題欄参照)

 L 

 L1 

 d
 

 D
 

 H
1
 

 H
 

2-P

 t 

A
A

OS

096

145

094

092

007B

007A

008

093

033

067

047

003

019

030

002

001

004

035

 W
1
 

 E2  E1 

 W
2
 

 C 

 h 

034A

034B

036

099B

099A

A-A

構成部品
参照 Model No Rev. DESCRIPTION MATERIAL QTY

000 S0004681 01 (UV)B-10FCTB250 材料 <指定なし> 1

001 P0034980 01 ボデー 10FCTB 250 GF 加工 ねずみ鋳鉄 1

002 P0034981 01 キャップ 10FCTB 250 ねずみ鋳鉄 1

003 P0053808 00 ステム 10FCTB(NN) 250 二面 ｽﾃﾝﾚｽ鋼(鋳造) 1

004 P0032567 03 ボール 150UTB 10 CCT SCS13A 1

007B P0032569 02 グランド G-150UTB 10 接続部フラットフェース SUS304 1

008 P0043705 00 パッキン室 (60x78x20.7)
ﾎﾟﾘ四ﾌｯ化ｴﾁﾚﾝ(
PTFE) (一般用)

1

019 P0043707 00 ガスケット室 (405x417x2.6)
ﾎﾟﾘ四ﾌｯ化ｴﾁﾚﾝ(
PTFE) (一般用)

1

030 P0034983 03 ボールシート 10FCTB 250 PTFE (general) 2

033 P0001772 00 6角ナット 1種 (M22) AISI 304 12

035 P0032193 00 植込みボルト (M22x103x40x40)
AISI ﾀｲﾌﾟ 316L 
ｽﾃﾝﾚｽ鋼

12

007A P0034985 02
グランド押さえ G-10FCTB 250 
接続部フラットフェース Cast Alloy Steel 1

047 P0032582 00 スラストワッシャ- (60x71x1) PTFE (general) 1

093 P0037249 08 ブラケット (B-5用) サイズ 250 Ductile Iron 1

099A P0001391 00 6角ボルト (M20x45) AISI 304 1

099B P0027028 00 セットボルト M20x45 首径Φ22 AISI 304 1

036 P0001591 00 全ねじボルト (M20x120) AISI 304 2

034B P0004088 00 6角ナット2種 (M20) A194 GR.8 2

034A P0004088 00 6角ナット2種 (M20) A194 GR.8 2

067 P0032584 00 ステムベアリング (183.5x35) PTFE (general) 1

067 P0032583 00 ステムベアリング (183.5x35) PTFE (general) 1

092 P0037248 09
ステムヘッド二面型ボール弁用 250 コネクタ B-
5用

AISI 1035 鋼 
(SS)

1

096 S0000147 02 (UA)B-5 材料 <指定なし> 1

016A P0001272 05 ネームプレート (X005) B-0-7 1060 Alloy 1

016B P0002540 00 平座金 (6.4x12.5x1.6)
AISI 1035 Steel 
(SS)

1

089 P0001361 00 6角ボルト (M6x10) AISI 304 1

094 P0001391 00 6角ボルト (M20x45) AISI 304 4

145 P0002549 00 ばね座金 (20.2x6.1x5.1) AISI 304 4

呼び径 d H H1 L L1 フ ラ ン ジ KITZ アクチェータ
概算質

量
(kg)

D ボ ル ト 穴

ボルト
の

ねじの
呼び

t E1 E2 W1 W2 P 操作機

A B C 数 h
250 10 250 772 547 533 266.5 400 355 12 25 M22 30 359.5 415.5 81 204 Rc1/2 B-5 280

本 体 表 示

面 間

管 接 続

肉 厚

圧 力 検 査

製 品 コ ー ド

製 品 記 号

Ver2

検 図 浅 野

製 図 加 藤

フルボア形, 複作動型

年 月 日 2020/08/03

承 認 河 野 R10-003671 01

規
格

空気圧操作式 鋳鉄 10K フランジ形 ボール弁

図 番 REV

B-10FCTB

キッツ標準

キッツ標準

JIS B2239 10K

キッツ標準

FC

寸法表 単位:mm

A B C 数 h

250 10 250 772 547 533 266.5 400 355 12 25 M22 30 359.5 415.5 81 204 Rc1/2 B-5 280

注 (1) 呼び径を表しています.

(2) 寸法表の値に影響しない形状変更、およびバルブ配管時に

影響しないリブや座は、本図に表示しない場合があります.

(3) ボールはコアキャビティ形です.対象部品:部番004.

(4) 操作空気圧力：0.4MPa(標準)

(5) E1,E2寸法は開度調整により異なる場合があります.

呼び径

d H H1 L L1 D

ボルト穴

フ ラ ン ジ

P 操作機
概算質量

(kg)

ボルトの
ねじの
呼び t E1 E2 W1 W2

KITZ-アクチェータ

部番 部 品 名 個数 材 料 記 事

Err 001 弁箱 1 ねずみ鋳鉄 FC200

Err 002 ふた 1 ねずみ鋳鉄 FC200

Err 003 弁棒 1 ステンレス鋼 403SS

Err 004 ボール 1 ステンレス鋼 A351 Gr.CF8/SCS13A

Err 007A パッキン押さえ 1 ダクタイル鋳鉄 FCD400-15

Err 007B パッキン押さえ 1 ステンレス鋼 304SS

Err 008 パッキン 1組 PTFE

Err 019 ガスケット 1 PTFE

Err 030 ボールシート 2 PTFE

Err 033 ふたボルト用ナット 1組 炭素鋼 強度区分 4

Err 034A パッキン押えボルト用ナット 1組 ステンレス鋼 A194 Gr.8

Err 034B ナット 1組 ステンレス鋼 A194 Gr.8

Err 035 ふたボルト 1組 炭素鋼 SS400

Err 036 パッキン押さえボルト 1組 ステンレス鋼 A193 Gr.B8

Err 047 スラストワッシャ 1 グラスファイバー入りPTFE

Err 067 ステムベアリング 1 グラスファイバー入りPTFE

Err 092 コネクタ 1 炭素鋼 SS400

Err 093 ブラケット 1 ダクタイル鋳鉄 FCD450-10

Err 094 ボルト 1組 ステンレス鋼 304SS

Err 096 アクチェータユニット 1 キッツ

Err 099A ボルト 1組 ステンレス鋼 304SS

Err 099B ボルト 1組 ステンレス鋼 304SS

Err 145 ばね座金 4 ステンレス鋼 304SS


